

U okviru programa Kulturni centar "Prozor Šangaja", DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Dom kulture Studentski grad, organizovali su promotivno veče posvećeno Svetskoj izložbi Shanghai EXPO 2010, koja se ove godine, u periodu 1. maj - 31. oktobar, održava u Šangaju, NR Kina. Veče je praćeno video materijalom snimljenim u Šangaju tokom boravka predstavnika DRUŠTVA DALEKI ISTOK, uz, za ovu priliku snimljen pozdravni govor koji je uputio direktor Biblioteke Šangaja, institucije Narodne vlade Šangaja koja zvanično priprema promotivni materijal i promovise ovaj događaj, dr Wu Jianzhong. Ovoj večeri su prisustvovali predstavnici ambasade NR Kine u Srbiji, a uvodnu reč je dao ambasador NR Kine u Srbiji, nj. e. Wei Jinghua. Uz prikaz o Shanghai EXPO 2010 koji je izlagao predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, Goran Vasiljević, u nastavku je savetnik za ekonomska pitanja i trgovinu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Ren Yi, izlagao o kineskoj ekonomiji i privrednoj saradnji između NR Kine i Republike Srbije.



Goran Vasiljević, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, govorio je o Svetskoj izložbi Shanghai EXPO 2010, o njenom značaju u širem smislu, kao i brojnim podacima koji karakterišu ovaj, najveći događaj u NR Kini i svetu u 2010-oj godini, koji mnogi upoređuju sa Olimpijskim igrama koje su održane u Pekingu. Na početku večeri, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK je pozdravio prisutne posetioce i goste, zatim je emitovan kratak video zapis sa pozdravima dr Wu Jianzhong-a, direktora Biblioteke Šangaja, koja je i zvanični promoter Shanghai EXPO 2010. Nakon pozdrava upućenog iz Šangaja, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK je pozvao ambasadora NR Kine u Srbiji, nj. e. Wei Jinghua, da se obrati prisutnima.



predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, Goran Vasiljević, uručio je Haibao, zvaničnu maskotu Shanghai EXPO 2010, ambasadoru Wei Jinghua



ambasador Wei Jinghua za vreme uvodne reči i sa savetnicima za ekonomiju i kulturu

izlaganje predsednika Društva Daleki istok



brojni posetioци i gosti su sa pažnjom pratili promociju Shanghai EXPO 2010 u biblioteci Doma kulture Studentski grad

Tokom izlaganja o Shanghai EXPO 2010, posetioци i gosti su imali priliku da cuju brojne podatke o Svetskoj izložbi koja se ove održava u Šangaju, kao i da pogledaju video zapise koji su napravljeni u EXPO centru u Šangaju i Biblioteci Šangaja. Na kraju izlaganja predsednika DRUŠTVA DALEKI ISTOK, posetiocima i gostima na ovoj večeri je prikazan specijalno urađen promotivni film o Svetskoj izložbi Shanghai EXPO 2010. Po završetku promotivnog dela večeri, savetnik za ekonomska pitanja i trgovinu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Ren Yi, govorio je o kineskoj ekonomiji i privrednoj saradnji između NR Kine i Republike Srbije. Tom prilikom su se mogli čuti brojni interesantni podaci o ekonomskoj saradnji dve zemlje, kao i detalji vezano za postignute sporazume o učešću kineskih kompanija u izgradnji mosta na Dunavu i rekonstrukciji jedne termoelektrane u Srbiji. Savetniku je u izlaganju pomogao njegov zamenik, g. Yang Chun Min.



*g. Ren Yi, savetnik za ekonomska pitanja u ambasadi NR Kine u Srbiji, izlagao je o kineskoj ekonomiji i privrednoj saradnji NR Kine i Srbije*

Veče posvećeno Shanghai EXPO 2010 je završeno pozivom posetiocima i gostima da, ukoliko budu imali priliku, posete Svetsku izložbu Shanghai EXPO 2010, grad Šangaj i NR Kinu. Na kraju ove večeri, priređen je koktel za sve prisutne, uz razgledanje izloženih originalnih postera Shanghai EXPO 2010 i fotografisanjem u društvu sa maskotom EXPO 2010, Haibao.

